



United Nations
Environment
Programme

Distr.
GENERAL

UNEP/OzL.Pro.8/12/Corr.1
24 January 1997

ENGLISH ONLY

EIGHTH MEETING OF THE PARTIES
TO THE MONTREAL PROTOCOL ON
SUBSTANCES THAT DEplete THE
OZONE LAYER
San José, 25-27 November 1996

REPORT OF THE EIGHTH MEETING OF THE PARTIES TO THE
MONTREAL PROTOCOL ON SUBSTANCES THAT DEplete
THE OZONE LAYER

Corrigendum

Pages 37, 39, 41, 43, 45, 47, 49, 51, 53 and 55, symbol

The symbol should read UNEP/OzL.Pro.8/12

Page 35, paragraph 90

The paragraph should be renumbered 91 and the remaining paragraphs
(91-95) renumbered accordingly

Annex VII

In budget line 1300, second part: Conference Servicing costs, for
endnote indicator (e) read (c)

Endnote indicators (g), (h) and (i) should be relettered (d), (e) and
(f) respectively

In budget line 4301, insert an endnote indicator (g)

In budget line 5200, delete the endnote indicator (j)

In budget line 5202, insert an endnote indicator (h)

In budget line 5300, insert an endnote indicator (i)

In budget line "Contingency", insert an endnote indicator (j)

Annex VIII, paragraphs 96-100

The paragraphs should be renumbered 1-5
